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   PAUTA DA 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA 
Invocando a bênção e a direção de Deus, para o bem-estar do nosso Município. Obedecendo aos 

preceitos: Constitucional, Federal, Lei Orgânica do Município, e Regimento Interno desta Casa 

de Leis. Declaro aberta a 20ª (Vigésima) Sessão Ordinária, do 2º. (Segundo) Período Legislativo, 

da 1ª. (Primeira) Sessão Legislativa, da 10ª (Décima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Tucumã, Estado do Pará.                                                       

 EXPEDIENTE 

 
A Secretária vai recolher a assinatura dos Vereadores Presentes.  

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM: O livro de chamada registra a presença de _____Vereadores.  

 

LEITURA DE VERSÍCULO BÍBLICO 

Convoco o Vereador _________________________________para fazer a leitura de Versículo 

bíblico.  (Convido todos a ficar em pé em reverência a palavra de Deus) 

                                                                                                              

LEITURA DE ATA 
Ata da 19ª (Décima Nona) Sessão Ordinária, realizada no dia 11 de Agosto de 2025 
Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 

          

EXPEDIENTE I (ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO) 
Não há ofício a ser lido 

 

EXPEDIENTE II (EXPEDIENTE ORIUNDO DE DIVERSOS). 
Não há ofício a ser lido 

 

EXPEDIENTE III (EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES). 
Ofício Nº. 006/2025 de autoria de todos os Vereadores da Câmara Municipal de Tucumã – 

Solicitam reunião com o Secretário Municipal de Educação, Sr. Cícero Barbosa Silva e o Sr. Lucas 

Carvalho da Silva – Responsável pelo Transporte Escolar – para tratar de assuntos relacionados ao 

transporte escolar.  

 

LEITURA DE INDICAÇÕES: 
(Convido a 1ª Secretária para fazer a leitura das indicações) 

 

Nº 023/2025 de autoria dos Vereadores Chicão Ciclone e Bruno Costa – Indicam ao Poder 

Executivo, que seja encaminhado a este Poder, Projeto de Lei visando a criação da Secretaria 

Municipal da Juventude. 
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Nº 024/2025 de autoria dos Vereadores Chicão Ciclone e Bruno Costa – Indicam ao Poder 

Executivo, a construção de uma ponte em aduelas sobre o Córrego Água Limpa – Vicinal Matadouro. 

 

 

Nº 023/2025 de autoria dos Vereadores Erison Cabeção, Adriano Filho do Gordo, Bruno Costa 

Mil Grau, Genivon, Jerry Adriano e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo, o trabalho de 

pavimentação asfáltica em toda extensão da Rua Maçã, localizada no Setor Paraúde. 

 

 

Nº 024/2025 de autoria dos Vereadores Erison Cabeção, Adriano Filho do Gordo, Bruno Costa 

Mil Grau, Genivon, Jerry Adriano e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo, a pavimentação 

asfáltica da Rua Floresta – Setor Alto Paraíso. 

 

 

Nº 023/2025 de autoria dos Vereadores  Hoberlindo de Sá, Chicão Ciclone e Raiane Félix – 
Indicam ao Poder Executivo, o trabalho de limpeza geral e roçagem dos matos existentes nas margens 

de todas as ruas e avenidas do Setor Tapajós. 

 

 

Nº 024/2025 de autoria dos Vereadores  Hoberlindo de Sá, Chicão Ciclone e Raiane Félix – 
Indicam ao Poder Executivo, o trabalho tapa buraco no final da Rua Angelim – Monte  Castelo. 

 

 

Nº 025/2025 de autoria dos Vereadores; José Gonçalves da Cruz, Adriano Gonçalves Pinheiro, 

Bruno da Silva Costa, Erison Bernardo da Mota, Genivon Borges de Morais e Jerry Adriano 

Araújo dos Santos. – Indicam ao Poder Executivo, a construção do prédio próprio do Centro de 

Atenção Psicossocial – CAPS, em nosso Município. 

 

 

Nº 026/2025 de autoria dos Vereadores; José Gonçalves da Cruz, Adriano Gonçalves Pinheiro, 

Bruno da Silva Costa, Erison Bernardo da Mota, Genivon Borges de Morais e Jerry Adriano 

Araújo dos Santos. – Indicam ao Poder Executivo, providencias necessárias para executar a ligação 

viária entre o Setor Buriti e o Setor Lago das Rosas. 

 

 

Nº 023/2025 de autoria da Vereadora Maely  – Indica ao Poder Executivo, a pavimentação asfáltica 

da Rua Presidente Dutra e Rua Médici – ambas localizadas no  Setor Industrial. 

 

 

Nº 024/2025 de autoria da Vereadora Maely  – Indica ao Poder Executivo, que determine a 

Secretaria Municipal de Saúde, providencias para agilizar os atendimentos psicológicos de crianças 

e adolescentes no CTA – Centro de testagem e aconselhamento, localizado no Hospital 10 de maio. 

  

(Encaminho ao Executivo municipal para as providências necessárias). 

 

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo  nº. 001/2025  – Fica declarada de Utilidade Pública a 

Associação de Laço em Dupla Amigos do Laço. 
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 (Está aberto o pequeno Expediente) 

II - PEQUENO EXPEDIENTE 

Horário destinado a breves comunicações ou comentários, individualmente, jamais superior a 03 (três) 

minutos, sobre matérias apresentadas. 

(Está encerrado o Pequeno Expediente) 

 

(Está aberto o Grande Expediente) 

III - GRANDE EXPEDIENTE 

Horário destinado para tratar de qualquer assunto de interesse público. Uso da palavra pelo prazo 

máximo de 05 (cinco) Minutos. 

 (Está encerrado o Grande Expediente) 

 

 

(Está aberto o Horário de Lideranças) 

HORÁRIO DE LIDERANÇAS 

Horário destinado, para expressar em plenário pontos de vista sobre assuntos em debates e tratar de 

assuntos que por sua relevância e urgência, interesse ao conhecimento da Câmara.    

(Está encerrado o Horário de Lideranças) 

 

ORDEM DO DIA 

(ESTÁ ABERTA A ORDEM DO DIA) 

(Não há matérias a serem discutidas e votadas) 

 

Como não há nada mais a tratar encerro a presente Sessão e Convoco Vossas Excelências para a 21ª 

(Vigésima Primeira) Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 25 de agosto de 2025, em horário 

regimental. 

 

Plenário Vereador Adão Lote Resplandes de Sousa, em 14 de Agosto de 2025. 

 

________________________________________ 
Welington Faria da Costa/Ver. Chicão Ciclone 

PRES./CMT/BIÊNIO - 2025/2026  


